



Nr. 7518 din 26.06.2019

Către Primăria
Doamnei/Domnului Primar



Ca urmare a confirmării oficiale a pestei porcine africane în data de 25.06.2019 într-o exploatare nonprofesională de pe raza localității Bercu Nou din județul Satu Mare vă comunicăm că se instituie zonele restricție:

- o zonă de protecție în jurul focarului din localitatea Bercu Nou, cu o rază de 3 km, incluzând localitățile *Bercu Nou, Micula Nouă, Bercu parțial*;

- o zonă de supraveghere în jurul focarului din localitatea Bercu Nou, cu o rază de 10 km, incluzând localitățile: *Cidreg, Porumbești, Halmeu, Mesteacăn, Micula, Lazuri parțial, Peleş, Pelișor, Nisipeni, Noroieni, Agriș, Ciuperceni parțial, Dabolț parțial*.

În aceste zone, se vor aplica măsurile de restricție a circulației animalelor stabilite în legislația comunitară specifică: Directiva Consiliului de stabilire a dispozițiilor specifice de combatere a pestei porcine africane și de modificare a Directivei 2002/60/CE a Consiliului de stabilire a dispozițiilor specifice de combatere a pestei porcine africane, transpusă în legislația națională prin Ordinul ANSVSA nr. nr. 99/2006, modificat prin Ordinul ANSVSA 7/2010 după cum urmează:

-**Mișcarea animalelor din zona de protecție** este restricționată astfel: deplasarea și transportul porcilor pe drumuri publice sau private sunt interzise, cu excepția cazului în care sunt avizate de autoritatea veterinară locală. Această interdicție nu trebuie aplicată tranzitului porcilor pe șosea sau pe calea ferată dacă tranzitul se face fără descărcare sau oprire; poate fi acordată o derogare în cazul porcilor destinați tăierii, care provin din exteriorul zonei de protecție și se îndreaptă spre un abator situat în zona menționată anterior pentru tăiere imediată.

Nici un animal domestic nu poate intra sau părăsi o exploatare fără autorizarea autorității veterinare locale.

-**Mișcarea animalelor din zona de supraveghere** este restricționată astfel: deplasarea și transportul porcilor pe drumuri publice sau private sunt interzise, cu excepția cazului în care sunt avizate de autoritatea veterinară locală. Această interdicție nu trebuie aplicată tranzitului porcilor pe șosea sau pe calea ferată dacă tranzitul se face fără descărcare sau oprire; poate fi acordată o derogare

în cazul porcilor destinați tăierii, care provin din exteriorul zonei de protecție și se îndreaptă spre un abator situat în zona menționată anterior pentru tăiere imediată.

Nici un animal domestic nu poate intra sau ieși dintr-o exploatație în cursul primelor șapte zile fără autorizarea autorității veterinare locale.

Eliberarea formularelor necesare miscarii animalelor se va face tinand cont de restrictiile din zonele mentionate anterior.

Director executiv

Dr. Nicolae DUMUȘ



	Nume, Prenume	Funcția	Data	Semnătura
Avizat	Dr. ARDELEAN Felix	Şef SCOSBA	26.06.2019	
Elaborat	Dr. GRIGOR Romeo	consilier superior	26.06.2019	